



Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Сальским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 145.1 ч.1 УК РФ (невыплата заработной платы) в отношении директора ООО «Приманычский» (Пролетарский (с) район Ростовской области).

Установлено, что директор ООО «Приманычский», свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату одному из работников общества с ограниченной ответственностью, имея реальную возможность ее выплатить. Общая сумма задолженности ООО «Приманычский» по заработной плате перед работником составила 10338 рубля.

В настоящее время проводится предварительное следствие.

16 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/798187>